KIV/ZPD1 — Zadani domaci tlohy 04b

Domaci tloha 04b (18.10.az 31.10.2021 - 2 body) - zpd1u04b.py

® Napiste program, ktery zjisti, zda se pomoci dvou zadanych spojd z mista A do mista B a z
mista B do mista C je mozné dostat z A do C do celkové doby 12 hodin (vCetné, se
zapocitanim pripadného cekani na druhy spoj).

O Udaje o odjezdu stejné jako o ¢ase jizdy jsou zadany ve formatu hodiny a minuty.

O Stejné spoje jezdi kazdy den, je tedy mozné stihnout cestu, pokud nastoupim do
prvniho spoje pred pulnoci a z druhého spoje vystoupim pred polednem.

O Cas potiebny na prestup je zanedbatelny (je mozné pouzit spoj, ktery z mista B vyrazi
ve stejny Cas, jako dorazil spoj z mista A).

® Pokud je mozné cestu vykonat pod 12 hodin véetné, program vypise celkovy ¢as jizdy ve
formatu Cesta: hodiny:minuty, v opaéném pfipadé vypiSe ozndmeni Cesta: spoje nelze pouzit.

® Predpokladejte disciplinovaného uzivatele, ktery vidy zada validni Udaje.

e Program radné okomentujte. Ulohu odevzdejte emailem na adresu pbruha@kiv.zcu.cz jako
jediny .py soubor s nazvem zpdluO4b.py. Pfedmét emailu uvedte zpdluO4b.py. Kontrola
Ulohy probéhne v pondéli 25. 10. ¢i 1. 11. v UC 336 nebo UN 309.

Priklad 1

- Vstup
Zadej cas odjezdu z mista A do mista B:

hodina: 10

minuta: 15

Zadej dobu prejezdu z mista A do mista B:
hodina: 2

minuta: ©

Zadej cas odjezdu z mista B do mista C:
hodina: 12

minuta: 10

Zade]j dobu prejezdu z mista B do mista C:
hodina: ©

minuta: 35
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- Vystup
Cesta: spoje nelze pouzit

Priklad 2

- Vstup
Zadej cas odjezdu z mista A do mista B:

hodina: 23

minuta: 20

Zadej dobu prejezdu z mista A do mista B:
hodina: 1

minuta: 10

Zadej cas odjezdu z mista B do mista C:
hodina: ©

minuta: 50

Zadej dobu prejezdu z mista B do mista C:
hodina: 2

minuta: 15

- Vystup
Cesta: 3:45



